



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL PIATRA NEAMȚ
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI PIATRA NEAMȚ
Str. Ștefan cel Mare nr. 5, Piatra Neamt 610101
Tel / Fax: 0040 233 622968/0233 622463
E-mail : daspiatraneamt@gmail.com

Nr. 23489 / 19.10.2020

ANUNȚ

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și criteriilor de promovare în grade și trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual în sectorul bugetar cu modificările și completările ulterioare, și a Ordinului nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, **organizează examen de promovare din funcția de asistent medical generalist (PL) debutant în funcția de asistent medical generalist (PL).**

Condiții de participare: 6 luni vechime în specialitate.

Examenul de promovare va consta în redactarea unei lucrări scrise pe un subiect ales dintre cele stabilite de comisia de examinare din bibliografia și tematica stabilită pentru examenul de promovare și va avea loc în data de 3 noiembrie 2020, ora 14:00 la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț din Str. Ștefan cel Mare nr. 5.

Punctajul maxim care poate fi obținut este de 100 de puncte, iar punctajul minim de promovare este de 50 de puncte. Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestora. Încadrarea în noua funcție ca urmare a promovării examenului se face începând cu prima zi a lunii următoare celei în care a avut loc promovarea.

Bibliografia pentru examen este prevăzută în anexe la prezentul anunț și face parte integrantă din acesta.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț, telefon 0233/ 622 968- Biroul Resurse Umane, Juridic, SSM.

Director executiv,
Ana Berea

Întocmit,
BRU/SSM
Ioana Grigore